

# Гастроли театра комедии

**С** БОЛЬШИМ успехом проходят в нашем городе гастроли Московского театра комедии. Октябрьцы просмотрели такие постановки, как «Касатка», «Хижина дяди Тома», «Янтарное ожерелье», «Третье слово», «Опаснее врага». Все они смотрятся с интересом.

Все пьесы в репертуаре театра разные по своему содержанию, посвящены различным проблемам. Одни из них повествуют о жизни в капиталистическом обществе, другие рассказывают о наших днях, о борьбе с пережитками темного прошлого. Во многих пьесах поднимаются вопросы взаимоотношений между людьми, нравственного самоочищения, большого и всепобеждающего чувства.

Московский театр комедии — сравнительно молодой. Он был создан 8 лет назад. Это специально гастрольный театр.

Вот что рассказывает заместитель директора театра Валентин Владимирович Урусов:

— Кроме того, что мы пока-

зываем свои работы москвичам, наш театр побывал почти во всех областях Российской Федерации и других союзных республиках, особенно в городах, не имеющих своих театров. Братская ГЭС и Кольский полуостров, Крайний Север и Закавказье, Урал и Целинный край, — где только не играли наши актеры!

В труппе театра есть артисты разных поколений. Старейший член коллектива Михаил Иванович Зенин на сцене с 1913 года. В будущем году он будет отмечать свое творческое пятидесятилетие. Ирина Александровна Семенова, Александр Лаврентьевич Блинов, Николай Сергеевич Фадеев, Александр Николаевич Ивашов, Павел Елизарович Зубков и другие полюбили нашему зрителю, они накопили большой сценический опыт. Из молодежи следует отметить актеров В. Н. Кудинову, М. А. Смирнову, Н. Ф. Лактионова, В. А. Кудрова и т. д. Большинство членов творческого коллектива — воспитанники театральных училищ им. Щепкина, им. Щукина, государственного института театрального искусства.

Сейчас, во время гастролей, творческий коллектив театра готовит новую работу — пьесу Эдгара «Аргонавты».

Гастроли московского театра комедии продлятся в Октябрьском по 9 октября. Сегодня днем для детей будет повторен спектакль «Хижина дяди Тома», вечером пойдет пьеса «Пять вечеров». 8 и 9 октября театр покажет лирическую комедию «Двадцать свадеб в один год».

ОКТАБРЬСКИЙ ЛЕВОНТАНЕЖ

г. Октябрьск

1 011 1907